

ВОЄННІ ЗЛОЧИНИ: АБИ ВИЖИТИ - ВДАЛИ, ЩО МЕРТВІ



2



3

ДІАСПОРНА ЛІТЕРАТУРА НА СТОРОЖІ ІСТОРИЧНОЇ ПАМ'ЯТІ

ЯК «РОЗБУДИТИ» ВИШНЮ ПІСЛЯ ЗИМИ: СЕКРЕТИ САДІВНИКІВ



7

Більше інформації на
WWW.VISTI.DP.UA



Вісті придніпров'я

обласна
суспільно-
політична
газета

№11 (4218)

Четвер, 13 березня 2025 р.

ОСТАННЯ ЛІНІЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО ФРОНТУ: ЧОМУ МІСЦЕВІ ГАЗЕТИ НЕЗАМІННІ ПІД ЧАС ВІЙНИ

Редактори місцевих видань звертаються до влади із закликом урятувати єдине джерело достовірної інформації для тисяч українців.



4

МИСТЕЦЬКА СІМ'Я

ВОЛЯ - НАША ДОЛЯ



5

Людмила Іщенко: «Наша спільна мрія - зробити Межову гарнішою»

У Межівському Центрі культури і дозвілля переплітаються дві творчі історії - матері та доньки. Людмила Іщенко вишиває, шиє костюми, прикрашає зали, проводить майстер-класи і створює чимало іншого, але нині вона знає своїми ляльками-мотанками, під час виготовлення яких майстриня дає нове життя старим речам. Її донька Аделаїда не лише малює та навчає дітей цього мистецтва - художниця ще й розробила свій власний орнамент, за яким стала впізнаваною.

Вісті Увага! Передплата продовжується:

НА 2025 РІК -

1. У БУДЬ-ЯКОМУ ПОШТОВОМУ ВІДДІЛЕННІ:

ІНДЕКС: 23195

1 міс. - 80 грн.
3 міс. - 200 грн.
6 міс. - 380 грн.

НАЙНИЖЧА

2. У ВІДДІЛІ ПЕРЕДПЛАТИ ГАЗЕТИ «ВІСТІ ПРИДНІПРОВ'Я»:

за телефоном: (098) 834-70-08
або електронною поштою: t.ovchatova@gmail.com

* Ціни вказані з урахуванням вартості послуг Укрпошти

ЦІНА В ОБЛАСТІ

СКАНУЙ ТА ПЕРЕДПЛАЧУЙ
ОНЛАЙН:



8 Рецепти від «Вістей»

НОВИНИ

КОМУНАЛЬНІ ПОСЛУГИ

ГАЗОВІ ПЛАТІЖКИ

У березні частина українців отримає додаткову платіжку за газ. Це пов'язано з технічним обслуговуванням газопроводів у багатоквартирних будинках. Філія «Газмережі» повідомляє, що третій рахунок отримають жителі, в будинках яких провели перевірку газових мереж. Вартість послуги залежить від кількості мешканців та постачальника. Такі перевірки проводять раз на 3-5 років для безпеки та запобігання витокам газу. Їхній графік доступний на сайті оператора газорозподільних мереж.

ШКОДА ДОВКІЛЛЮ

ПАЛІЯМ - ШТРАФИ

Весна несе не лише тепло, а й сезонні заборони. Власників присадибних ділянок попереджають: спалювання сухого листя та трави загрожує штрафами до 30 600 грн. Мін'юст нагадує, що такі дії шкодять довкіллю, фауні та здоров'ю людей, а також можуть спричинити масштабні пожежі. Штрафи: від 340 до 1 360 грн для громадян, від 850 до 1 700 грн - для посадовців за спалювання відходів. За випалювання стерні, луків, пасовищ, у парках - 3 060 - 6 120 грн для громадян, 15 300 - 21 420 грн - для посадовців. На територіях заповідників штрафи сягають 12 240 грн для громадян та 30 600 грн для посадовців.

НОВА ФУНКЦІЯ

ПОСВІДЧЕННЯ ОНЛАЙН

Пенсійний фонд України запровадив нову функцію на вебпорталі електронних послуг - пошук пенсійного посвідчення. Тепер перевірити дійсність посвідчення можна онлайн за кілька хвилин. Це спрощує підтвердження статусу пенсіонера, наприклад, під час виїзду за кордон. Раніше процес займав багато часу та вимагав офіційного запиту. Щоб скористатися новою функцією, потрібно зайти на вебпортал ПФУ, обрати «Пошук пенсійного посвідчення» та ввести тип посвідчення (паперове або електронне) і його номер. Результати пошуку з'являться миттєво.

СОЦІАЛЬНА ДОПОМОГА

СУБСИДІЯ ПЕРЕСЕЛЕНЦЯМ

Із 29 січня в Україні запрацювала програма субсидій на оренду житла для переселенців. Розмір допомоги розраховується індивідуально, залежно від доходу сім'ї, кількості її членів та вартості оренди в конкретному регіоні. Наприклад, у Дніпрі сім'я з чотирьох осіб із доходом 17 000 грн може отримати субсидію 9 788 грн під час оренди житла за 12 000 грн. У Житомирі ця ж сім'я може отримати повне покриття оренди за 8 000 грн. Оформити допомогу можна у Пенсійному фонді або ЦНАПі.

ТЕТЯНА МАЗЕПА

● ВОЄННІ ЗЛОЧИНИ

Звірства, жорстокість та аморальність окупантів вражають! Солдати рф з усіх боків обстріляли стареньку автівку з родиною українців. У критичній ситуації троє вцілілих після обстрілу вдали, що мертві. Ця хитрість урятувала їм життя. Але родина втратила матір. Про фатальне повернення родини додому в розпал війни і цинізм росіян - далі у нашому матеріалі

Аби вижити - вдали, що мертві

ЗУПИНИЛИ,
АБИ ПРОСТО
РОЗСТРІЛЯТИ

Трагічна подія трапилася на другий день війни - 26 лютого 2022 року. Родина українців їхала у старенькому ВАЗ-2109 з боку м.Ічня Чернігівської області. У центрі села Крупицполе Чернігівської області їх зупинили з десяток військових рф, головним у яких був наш «герой», який на той час обіймав посаду командира відділення, санітара медичної роти приймально-сортувального взводу відділення збору та евакуації поранених 1-го танкового полку 2-ї Таманської мотострілецької дивізії. Помітивши вказаний автомобіль, один із військовослужбовців зс рф наказав водієві зупинитись.

Водій одразу зупинив автомобіль. Усі пасажери продовжили сидіти на своїх місцях, не роблячи жодних різких рухів.

Не гаючи часу, військові збройних сил росії, знаючи, що усі пасажери авто є цивільними особами, використовуючи вогнепальну автоматичну зброю, споряджену проміжними патронами підвищеної пробивної здатності калібру 5,45x39 мм та 7,62x39мм, почали вести прицільний вогонь по автомобілю та пасажирів.

Унаслідок обстрілу жінка, яка сиділа на передньому пасажирському сидінні, отримала кульові

поранення грудної клітки та пошкодження внутрішніх органів, від яких померла на місці події.

Водій отримав легкі тілесні ушкодження. Натомість донька - тяжкі, причиною яких стали проникаюче сліпе кульове поранення грудної клітки, вогнепального кульового сліпого поранення лівого плеча із пошкодженням плечової кістки, вогнепального кульового наскрізного поранення м'яких тканин лівого передпліччя та вогнепального кульового наскрізного поранення м'яких тканин надпліччя.

Дивом уцілів зять, який узагалі не зазнав ушкоджень.

Командир разом з іншими військовослужбовцями держави-агресора зробили висновок, що всі пасажери мертві, відразу ж покинули місце злочину та на бронетехніці направились у бік с. Сваричівка Ічнянської ОТГ Прилуцького району Чернігівської області.

Таким чином, командир, будучи військовослужбовцем збройних сил російської федерації, діючи в групі осіб без попередньої змови, здійснив умисне вбивство, тобто умисне протиправне заповідання смерті цивільної особи, яка перебувала під захистом, а також замах на умисне вбивство, тобто умисне протиправне заповідання смерті цивільних осіб, які перебували під захистом, чим порушив

вимоги ст. 27, 31, 32, 147 Женевської Конвенції про захист цивільного населення під час війни від 12.08.1949 та ч. 1, 2 ст. 75 Додаткового протоколу до Женевських конвенцій від 12 серпня 1949 року, що стосується захисту жертв міжнародних збройних конфліктів (Протокол I), від 08 червня 1977 року.

На момент розгляду справи в Ічнянському районному суді Чернігівської області обвинувачений переховувався на території держави-агресора. Однак його винуватість у вчиненні інкримінованих йому злочинів, передбачених ч.2 ст. 438 Кримінального кодексу України, підтверджується зібраними та дослідженими у судовому засіданні належними та допустимими доказами.

«ЗАЧЕМ СТРЕЛЯЛ?
ЧЕТЫРЕ ТРУПА»

За словами потерпілої молодої жінки, вони разом із батьком, матір'ю та її чоловіком їхали додому до с. Фастівці Бахмацької ОТГ. Керував авто батько, мати була на передньому сидінні, а вони з чоловіком на задньому. Раптом попереду на перехресті засвітилися ліхтарі, які були спрямовані у бік їхнього автомобіля. Під'їхавши трохи ближче, вони зрозуміли, що це були військовослужбовці армії російської федерації, які вторглися на територію України

24.02.2022. Відразу ж один із них крикнув: «Стої!» Її батько миттю зменшив швидкість та, прийнявши дещо праворуч, зупинив автомобіль. Дана подія сталася на перехресті доріг, поряд із якимось магазином. Раптом із невідомих причин російський військовий почав стріляти прямо у лобове скло автомобіля. Вона відчула біль та знепритомніла.

Зі слів водія авто, після зупинки їхній автомобіль опинився поза основним променем світла з ліхтарів, розміщених на БТР, тому воно не заслїлювало йому очі та у світлі фар свого авто він міг добре роздивитися все, що відбувалося попереду. На передній частині БТРа, а саме на висоті близько 1,5 м зверху стояв військовослужбовець у форменому одязі армії рф, який із невідомих причин, спрямувавши в їхній бік автоматичну зброю, візуально схожу на автомат Калашнікова, почав стріляти прямо у лобове скло його автомобіля. Одночасно з цим із-за БТРа, з лівого боку від них, вийшли ще двоє військовослужбовців, які з аналогічної зброї, з положення стоячи також почали обстрілювати ліву частину їхнього автомобіля. Внаслідок обстрілу його дружину вбито, а він отримав вогнепальні поранення; його донька отримала чимало вогнепальних пора-

ГАЛИНА БАБКА, адвокатка:

- Цей випадок є кричущим порушенням норм міжнародного гуманітарного права. Женевські конвенції чітко забороняють будь-які напади на цивільних осіб, особливо якщо вони не становлять загрози для військових. У даному випадку ми бачимо, що російські військовослужбовці свідомо відкрили вогонь по беззбройних цивільних, що є воєнним злочином відповідно до ст. 438 Кримінального кодексу України. Вирок, винесений судом, є важливим сигналом, що такі злочини не залишаться безкарними. Однак ключове питання - це реальне виконання вироку, оскільки засуджений наразі переховується в рф. Украй важливо, щоб міжнародна спільнота допомогла притягнути винних до відповідальності, використовуючи механізми універсальної юрисдикції.

СЕРГІЙ ВОРОНСЬКИЙ, правозахисник:

- Цей злочин - ілюстрація цинізму та безкарності, з якою російські окупаційні війська поводяться на тимчасово захоплених територіях. Розстріл цивільних без жодної військової необхідності є не просто порушенням гуманітарного права, а одним із прикладів терору, який застосовує рф проти українців. У цій історії надзвичайно важливо, що залишилися живі свідки, які змогли надати свідчення, а також наявність медичних і судових доказів, які дозволили суду винести вирок. Це вкотре підкреслює необхідність ретельного документування таких злочинів, збору доказів і наполегливості у відстоюванні справедливості. Навіть якщо зараз винний не може понести покарання фізично, його переслідування є питанням часу - міжнародна практика вже має приклади екстрадиції воєнних злочинців.

вень, але залишилася живою. Чоловіку його доньки ніяких тілесних ушкоджень спричинено не було.

Після того як обстріл закінчився, вони всі продовжили сидіти та не рухалися, прикинувшись мертвими. В цей час зі сторони магазину до автомобіля підійшов іще якийсь військовослужбовець та, засвітивши ліхтарем у салон, сказав: «Зачем стрелял? Четыре трупа». У відповідь на це інші військові йому нічого не відповіли та, швидко стрибнувши на БТР, поїхали звідти, після чого він утратив свідомість. Прийшовши до тями, вийшов з автомобіля та разом з іншими людьми, які на той час підійшли до них, перенесли постраждалих за магазин і почали надавати медичну допомогу.

За вказаними подіями із горішнього поверху свого будинку спостерігав місцевий мешканець, який виявився сімейним лікарем. Зрозумівши, що в розстріляному

авто можуть бути потерпілі, спустився вниз та почав збирати аптечку для подальшого надання пасажиром автомобіля медичної допомоги.

Він вийшов надвір та побачив поблизу приміщення магазину потерпілих дівчину та чоловіка, потім заглянув у розстріляне авто, в якому знаходилася жінка без ознак життя. Разом з односельцями він надавав останнім першу медичну допомогу.

ВИРОК ЗНАЙШОВ
ЗЛОЧИНЦЯ

Колегія суддів Ічнянського районного суду Чернігівської області проаналізувала в сукупності надані суду та перевірені в судовому засіданні докази, які узгоджуються між собою і свідченнями потерпілих та свідка. За вказаних обставин вважає доведеною винуватість військовослужбовця збройних сил російської федерації у порушенні законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, зго-

да на обов'язковість яких надана Верховною Радою України. А його дії колегія суддів кваліфікує у тому числі за ч. 2 ст. 438 КК України, як інше порушення законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародним договором, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, поєднаному з умисним вбивством, вчиненим групою осіб та закінчений замах на інші порушення законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, поєднаному з умисним вбивством, вчиненим групою осіб.

Отже, суд признав покарання злочинцю у вигляді довічного позбавлення волі.

Довідково: З вирок суду можна ознайомитись у Єдиному державному реєстрі судових рішень за пошуком - <https://reyestr.court.gov.ua/Review/110482776>

Матеріал підготовлено в рамках «Проекту «Посилення стійкості медіа в Україні».

Впроваджується Фондацією «Ірондель» (Швейцарія) та IRMI, Інститутом регіональної преси та інформації (Україна). Фінансується Фондом «Швейцарська солідарність» (Swiss Solidarity).

ЮЛІЯ КУБЕРНИК, мешканка Знаменівки, Дніпропетровська область:

- Коли чуєш такі історії, серце стискається від болю і люті. Це не просто воєнний злочин - це свідоме, холонокровне знищення людей, які просто хотіли вижити. Уявляю, як важко було цій родині прийняти рішення повернутися додому в такий небезпечний час, і наскільки страшною виявилася для них ця поїздка. Ворог не просто вбиває - він намагається знищити все людське в нас. Але, попри все, українці не здаються, навіть у такі моменти знаходять у собі сили боротися за життя, за правду, за справедливість.

ОЛЕКСАНДР КОЗЛЕНКО, мешканець селища Широке, Криворізький район:

- Це черговий доказ того, що російські військові - не солдати, а кати, які не мають ні честі, ні совісті. Вони розстріляли цивільних. Їм було байдуже, що в машині були жінки, люди без зброї, мирні люди! Вони думали, що їхні злочини залишаться безкарними. Але ні - світ повинен знати про кожен такий випадок, кожен винний має постати перед судом, а рф має відповідати за свої дії. Бо якщо ми зараз закриємо на це очі, то воно повториться знову і знову.

● КУЛЬТУРНА СПАДЩИНА

Діаспорна література на сторожі історичної пам'яті

ОКСАНА ШЕВЧЕНКО, ЗАСТУПНИЦЯ ДИРЕКТОРА З ВНУТРІШНЬОБІБЛІОТЕЧНОЇ РОБОТИ КЗК «ДОУНЬ»

Діаспорна література відіграє важливу роль у збереженні та популяризації історичної пам'яті українського народу, оскільки містить унікальні свідчення очевидців, альтернативні погляди на події та аналіз історичних процесів, які не завжди висвітлювалися в офіційній радянській історіографії. Культурна спадщина діячів української діаспори в Канаді стала важливим інформаційним пластом для вивчення справжньої історії України

У Дніпропетровській обласній універсальній науковій бібліотеці ім.Первоучителів слов'янських Кирила і Мефодія працює Канадсько-Український бібліотечний центр, який містить 18 тисяч унікальних книг та журналів з української історії, культури, мовознавства, літературознавства, мистецтвознавства, політології, економіки, релігії, художньої та дитячої літератури, які були



видані на Заході з 1907 до 1998 року.

Дослідники історії можуть зацікавити видання про трагічні сторінки українського народу, які в СРСР замовчувалися та заперечувалися. Наприклад, збірник «Позиції Українського визвольного руху: матеріали з рідних земель до питань боротьби за українську державу» (Мюнхен, 1948) містить матеріали про основні соціально-політичні проблеми української визвольної боротьби. На окрему увагу заслуговують мемуари Остапа Войнаренка «З

гетьманських часів: спогади самовидця з року 1918» (Детройт, 1955). Важливим джерелом для вивчення політичного життя Директорії є монографія українського правознавця Матвія Стахіва «Україна в добу Директорії УНР» (Вінніпег, 1969). Діяльності ОУН-УПА присвячений багатотомний «Літопис УПА», де з дотриманням джерельної точності опубліковані документи й матеріали з історії УПА та Збройного підпілля ОУН.

Крім того, у Канадсько-Українському бібліотечному центрі зберігаються твори поетів-неокла-

сиків, поетів «празької школи» та інших. Літературознавців зацікавить книга Р.Задеснянського «Леся Українка» (Торонто, 1945), де автор не тільки простежує еволюцію світогляду української поетки на підставі аналізу її творчості, а й наведено порівняльний аналіз творів «Лісова пісня» Лесі Українки та «Затоплений дзвін» Гергарта Гауптмана. Також варто ознайомитись із творчим доробком Богдана Лепкого «Начерк історії української літератури» (Коломия, 1909), який у своїх дослідженнях пока-

зав, як українська література, творчо засвоюючи європейський досвід, виробляла власну тематику, образну самобутність, жанрово-стильову манеру. Унікальне видання О. Лугового «Визначне жіноцтво України» (Торонто, 1942) є своєрідним літописом життя і діянь найвизначніших жінок України від княжих часів і до перших десятиліть ХХ сторіччя. Автор майстерно подає історичні істини поряд із легендами.

Спадщина діячів української діаспори в Канаді є важливим інформаційним джерелом, тому з метою збереження та популяризації друкованих матеріалів, що мають історико-культурну цінність та являють собою важливий об'єкт подальшого вивчення і дослідження, у Дніпропетровській обласній універсальній науковій бібліотеці реалізується проект «Збережена Українка: цифровий архів української діаспори». Результатом проекту став

розділ бібліотечного сайту «Збережена Українка: цифровий архів української діаспори», на якому розміщена повнотекстова колекція оцифрованих матеріалів, переданих у дар Канадським Товариством Приятелів України, якою можна користуватися 24/7. Усіх охочих ознайомитися з друкованими виданнями Канадсько-Українського бібліотечного центру запрошуємо до бібліотеки за адресою: пр. Д. Яворницького, 18.

розділ бібліотечного сайту «Збережена Українка: цифровий архів української діаспори», на якому розміщена повнотекстова колекція оцифрованих матеріалів, переданих у дар Канадським Товариством Приятелів України, якою можна користуватися 24/7. Усіх охочих ознайомитися з друкованими виданнями Канадсько-Українського бібліотечного центру запрошуємо до бібліотеки за адресою: пр. Д. Яворницького, 18.



★ ПРАВИЛЬНО СПЛАЧУЙТЕ ЗА КОЖНУ ПОСЛУГУ

Дніпропетровська філія «Газмережі» пояснює різницю між квитанціями за розподіл газу та техобслуговування систем газопостачання

Деякі клієнти Дніпропетровської філії «Газмережі» отримали дві квитанції від компанії: за розподіл газу та техобслуговування внутрішньобудинкових газових мереж у багатоквартирному будинку. Оператор ГРМ області пояснює відмінність між ними і як правильно сплачувати за кожну послугу.

1. Квитанція за розподіл газу - це платіжка за послугу, яка постійно надається споживачам газифікованих приміщень. Сплачувати за неї необхідно до 20 числа щомісяця.

Реквізити для побутових споживачів:

Дніпропетровська філія ТОВ «Газорозподільні мережі України»

ЄДРПОУ 45261177
АТ «ОЩАДБАНК»
IBAN: UA0230548200000260343
00545066

ЯКА ВІДМІННІСТЬ МІЖ КВИТАНЦІЯМИ ЗА ПОСЛУГИ ОПЕРАТОРА ГРМ

❖ Розподіл блакитного палива

❖ Техобслуговування систем газопостачання

У призначенні платежу необхідно вказувати: ПІБ, адресу газифікованого помешкання, особовий рахунок (починається на 0320...).

2. Квитанція за техобслуговування внутрішньобудинкових газових мереж у багатопверхівках - це платіжка,

яка надходить раз на 3 або 5 років. Даний вид робіт газовики проводять згідно з вимогами Закону України «Про житлово-комунальні послуги» і наказом Міненерго.

Реквізити для оплати послуг ТО ВБСГ:

Дніпропетровська філія ТОВ «Газорозподільні мережі України»

ЄДРПОУ: 45261177
МФО: 320478
IBAN: UA023204780000026004
924946710

Призначення платежу: технічне обслуговування ВБСГ, особовий рахунок (0320..), адреса (місто, вулиця, № будинку, квартири), ПІБ власника газифікованого помешкання.

Важливо пам'ятати: реквізити відрізняються між собою. Тож під час оплати послуг у касах банків чи відділеннях пошти слід звернути увагу їхніх працівників на правильність реквізитів отримувача та призначення платежу. Якщо споживач сплачує самостійно, потрібно уважно перевірити дані перед оплатою.

НОВИНА

● ПОМІЧ ВІД ПАРТНЕРІВ

ЕНЕРГЕТИЧНА ПІДТРИМКА

Дніпропетровщина отримала важливу гуманітарну допомогу - 96 потужних дизельних генераторів від міжнародних партнерів. Обладнання розподілили між Дніпром та Кривим Рогом. Кожен генератор має потужність 50 кВт та вирізняється економним споживанням палива. Це особливо важливо в умовах постійних атак на енергетичну інфраструктуру. Місцева влада визначить, які саме підприємства та установи отримають генератори для забезпечення стабільної роботи.



● ЄДИНЕ ДЖЕРЕЛО ІНФОРМАЦІЇ

Остання лінія інформаційного фронту: чому місцеві газети незамінні під час війни

ПРЕСКЛУБ
НАЦІОНАЛЬНОЇ СПІЛКИ ЖУРНАЛІСТІВ УКРАЇНИ
Ми з України!

ІНФОРМАЦІЙНА СЛУЖБА
НСЖУ

Редактори місцевих видань звертаються до влади із закликом урятувати єдине джерело достовірної інформації для тисяч українців

Сотні тисяч жителів прифронтових територій Сумщини, Харківщини, Запоріжжя, Донеччини, Херсонщини та інших областей можуть незабаром залишитися без своїх місцевих газет - найбільш достовірного джерела інформації в умовах війни. Попри те, що часописам довіряють 90% їхніх читачів (значно більше, ніж соціальним

Нещодавно понад 80 представників місцевих видань за ініціативи Національної спілки журналістів України зустрілися з керівництвом Міністерства культури та стратегічних комунікацій, щоб знайти шляхи порятунку газет. Заступник міністра Андрій Наджос визнав, що робота журналістів «фантастично важлива для того, щоб країна була стійкою», та пообіцяв звернутися по допомогу до європейських партнерів.

**ГОЛОС ІЗ ПЕРЕДОВОЇ:
ЧОМУ МІСЦЕВІ
ГАЗЕТИ НЕЗАМІННІ
НА ПРИФРОНТОВИХ
ТЕРИТОРІЯХ**

Соціальним мережам довіряє менше



Андрій Наджос

зазначає вона, додаючи, що з 2022 року на їхній території вже мовлять російські радіостанції.

Лариса Гнатченко з харківського «Слобідського краю» розповідає, що їхнє видання

втрачаємо наших читачів і довіру». Наталя Долгих із газети «Нові рубежі» підтверджує труднощі з доставкою, розповідаючи, що навіть готовність селищних рад утримувати приміщення не зупиняє закриття поштових відділень. Андрій Русиняк, власник телеканалу «РАІ» та мережі радіостанцій на Івано-Франківщині, нагадує про важливий внесок незалежних медіа: «На нашому телеканалі соціальної реклами в десятки разів більше, ніж комерційної».

Попри труднощі, місцеві видання залишаються ключовим джерелом достовірної інформації та єдиним інформаційним щитом проти російської пропаганди.

**ДЕРЖАВНА ПІДТРИМКА:
ЩО ПРОПОНУЄ
МІНІСТЕРСТВО
КУЛЬТУРИ**

Заступник міністра культури та стратегічних комунікацій Андрій Наджос пообіцяв допомогу, але не приховував складності ситуації: «Два тижні тому ми представили Європейському Союзу критичну ситуацію з місцевими засобами масової інформації. Ми навели дані про те, що потребуємо фінансової підтримки без будь-яких затримок».

На спільному засіданні уряду України й Європейської комісії українська сторона надала документи про скрутну ситуацію. Наджос попросив редакторів поділитися конкретними прикладами потреб для посилення аргументів у переговорах, визнавши обмеженість державних можливостей.

Директорка Департаменту інфор-

мації Ліна Куш запустили 32 газети на звільнених і прифронтових територіях», - зазначила

Ліна Куш. За результатами зустрічі НСЖУ збирав: «Чому Міністерство культури не може взяти на себе витрати щодо друку газет? Це буде конкретна допомога кожному виданню».

**БОРІТЬБА
ЗА ПРАВДУ:
ЯК УРЯТУВАТИ
НАШІ МІСЦЕВІ
ГАЗЕТИ**

Підтримка місцевих газет - це питання національної безпеки, особливо на прифронтових територіях, де ворог намагається поширювати свою пропаганду.

Перша секретар НСЖУ Ліна Куш пояснила, що потрібно зробити:

- терміново надати допомогу прифронтовим виданням, які втратили доходи;

запустили 32 газети на звільнених і прифронтових територіях», - зазначила

Ліна Куш. За результатами зустрічі НСЖУ збирав: «Чому Міністерство культури не може взяти на себе витрати щодо друку газет? Це буде конкретна допомога кожному виданню».

«Хочу подякувати за вашу фантастичну роботу, особливо в регіонах, близьких до зони бойових дій. Ваша діяльність надзвичайно важлива для стійкості нашої країни», - наголосив заступник міністра Андрій Наджос.

Коли друкується черговий номер вашої місцевої газети - це не просто папір і літери. Це голос правди, який долає обстріли, блекаути та окупацію. Це



Навіть коли стіни будинків перетворюються на купу цегли, слово залишається з нами - як надія, як знання про те, що ми не самі. Фото Андрія Андрієнка

мережам), видання опинилися на межі закриття через економічну кризу, відсутність реклами та скорочення передплати.

Редактори та журналісти, які часто працюють під обстрілами російських військ, стикаються з критичним браком коштів на друк, затримками зарплат та проблемами з доставкою. Водночас саме вони формують інформаційний щит проти російської пропаганди, яка особливо інтенсивно націлена на прикордонні та звільнені території.

половини жителів прифронтових територій, хоч новини з них читають 90%. Натомість місцевим газетам довіряють 9 із 10 читачів. «Таку високу довіру видання заслужили роками чесної праці», - наголошує перша секретар НСЖУ Ліна Куш.

Сьогодні ці газети на межі виживання. Редакторка «Голосу Гуляйпілья» Тетяна Велика була змушена перенести редакцію до Запоріжжя через постійні обстріли. «За три роки війни наша газета не отримала жодної копійки державної підтримки», -

має значні борги за друк спецвипусків для звільнених територій: «Зараз у нас немає грошей на зарплату і є борги перед друкарнею».

Тетяна Каушан, редакторка «Путівльських відомостей» із Сумщини, пояснює економічний бік проблеми: «З кожної передплати на місяць ми отримуємо 33 гривні, а «Укрпошта» за доставку - 41,65 гривні».

Редактор газети «Ворскла» Олексій Пасюга називає недбалу роботу «Укрпошти» однією з головних проблем: «Саме через неї ми



У захисному шоломі та бронежилеті з написом «PRESS» головна редакторка «Трудової слави» Світлана Карпенко доставляє свіжий випуск газети мешканцям прифронтового Оріхова. «Ми чекаємо на вашу газету, як на листа від рідних», - кажуть літні люди, які залишились у місті. Для багатьох із них газета - єдине надійне джерело інформації про те, що відбувається в громаді, області та країні. Фото Андрія Андрієнка

маційної політики Ганна Красноступ розповіла про державні ініціативи:

- створення спецвипусків газет із важливою інформацією для прифронтових територій;

- проведення курсу з підготов-

- створити умови для здорового медіаринку, щоб рекламодавцям було вигідно співпрацювати з місцевими ЗМІ.

«Від початку вторгнення рф ми допомогли понад 300 регіональним виданням та пере-

історія вашого міста чи села, яка не дає ворогу переписати її на свій лад. Це рука допомоги сусіду, який не користується Інтернетом, але хоче знати, що відбувається навколо. Доки ваша газета з вами - ви не самі у вирі війни.

СНІЖАНА САЛВОН,
«МЕЖІВСЬКИЙ МЕРИДІАН»

● **МИСТЕЦЬКА СІМ'Я**

Окремим лейт-мотивом їхньої творчості є війна: ляльки-мотанки з клаптиків камуфляжу вживаної військової форми чи використані снаряди, на яких розквітають хитромудрі візерунки.

Разом їх знають як творчу родину.

ТВОРЧІСТЬ - ЦЕ СТИЛЬ ЖИТТЯ

Історія Людмили та Аделаїди Іщенко в Центрі культури і дозвілля розпочалась 17 років тому завдяки звичайній шкільній виставці. Від школи, де навчалась Аделаїда, на День селища організували виставку і попросили батьків принести власні вироби. Людмила мала велику колекцію вишитих картин, деякі з них і презентувала.

Людмила Іщенко: «Наша спільна мрія - зробити Межову гарнішою»

мирівна дала поштовх її творчому розвитку, згадує художниця.

«Ніколи не планувала це хобі перетворювати на роботу», - зізнається Аделаїда, зазначаючи, що малювала те, що було близьким і дорожчим для неї, те, що неможливо продати. Її картини залишаються глибоко особистим, сповненим символізму та емоційного навантаження.

Одним із постійних мотивів у її творчості є кінь. «Я пам'ятаю, це завжди були коні. Я не можу сказати точно, коли вони з'явилися у моїх роботах, адже почала їх малювати



ступово став упізнаним і самобутнім символом. Художниця принципово не хотіла, щоб її орнамент був схожий на вже існуючі, тому поставила за мету створити щось унікальне, що стане

її орнамент вирізняється тим, що значення його символів не співпадає із загальноприйнятими: повністю відсутні сумні чи зловісні образи. «У ньому немає жодного негативного значення. Це зроблено навмисно», - підкреслює вона.

ПРИНЦИП ВИГОТОВЛЕННЯ

Людмила Іщенко почала виготовляти декоративні ляльки-мотанки чотири роки тому. Розповідає, що їй було цікаво досліджувати принцип їхнього створення, тому, захоплена цим процесом, за перший рік створила 60 панночок (як вона їх називає). «Найперші були примітивні, а далі вже - кращі», - згадує майстриня.

Найулюбленішим під час створення ляльки-мотанки для Людмили є етап оформлення, адже тут можна дати волю фантазії. Най-

більше їй подобається працювати над зачісками, особливо косами. «Це можуть бути капелюшки з пір'ям, рюшики, бантики, стрази - тут уже є простір для творчості», - розповідає майстриня. Матеріалами для ляльок часто стають старі речі - піджаки, сукні, шуби, а для рукавів вона часто використовує носовички з цікавими оздобленнями. На виготовлення однієї мотанки у середньому витрачається два дні. «Якщо взагалі не відволікатись і тільки робити, то на одну мотанку потрібно близько 10

годин часу. Якщо є нюанси з оформленням, то це може зайняти ще другий день. Два дні ти повністю віддаєшся цій роботі», - каже Людмила. Окремо в її творчості виділяються травниці - ляльки-мотанки, наповнені запашними травами.

характер. Більшість мотанок вона дарує, іноді робить на замовлення. Одна з таких робіт дала друге життя улюбленій речі однієї дівчини. «Знайома попросила зробити подарунок для своєї доньки з її улюбленої блузки, яку вона вже носила, але не могла з нею попрощатись», - ділиться мисткиня.

Після початку повномасштабного вторгнення РФ пензлі Аделаїди почали оживляти військові трофеї, перетворюючи воєнні артефакти на мистецькі об'єкти для благодійних аукціонів.



Матеріалами для ляльок часто стають старі речі - піджаки, сукні, шуби, а для рукавів вона часто використовує носовички з цікавими оздобленнями. На виготовлення однієї мотанки у середньому витрачається два дні. «Якщо взагалі не відволікатись і тільки робити, то на одну мотанку потрібно близько 10

ціонів. Мисткиня розписувала гільзи, ящики, тубуси і крило від ракети, яке зараз знаходиться в місцевому музеї. Для аукціонів часто розписує прапори. Це зазвичай орнаментована рамка і



Так її помітили і запросили на роботу у колишній Будинок культури. Починала вона директоркою історико-краєзнавчого музею, нині працює художницею-постановницею у самому Центрі. Одинадцять років тому до колективу доєдналась і Аделаїда, як керівниця гуртка образотворчого мистецтва «Світло».

ще до того, як побачила», - розповідає Аделаїда. Для неї кінь завжди був символом свободи.

Авторський орнамент Аделаїди - це результат творчого пошуку, який починався з імпровізації і по-

частиною місцевої ідентичності. «Я хотіла, щоб у Межові було щось своє, особливе; те, чого немає в інших, і те, що може зробити її впізнаваною; те, що може залишитись традицією», - пояснює мисткиня.

«СКІЛЬКИ СЕБЕ ПАМ'ЯТАЮ - СТІЛЬКИ І МАЛЮЮ»

Аделаїда Іщенко від самого дитинства мала нерозривний зв'язок із мистецтвом. З першого класу її віддали до гуртка з малювання, і саме вчителька Світлана Володи-



всередині головний символ Межівщини - колосок. Творчість Людмили та Аделаїди Іщенко - це не просто робота чи хобі, а спосіб осмислення світу й відображення його в унікальних образах. І хоча їхні твори розходяться по світу, головна мрія залишається незмінною - «зробити Межову гарнішою».

звіти створення ляльки-мотанки для переселенців.

ВІЙНА У ФАРБАХ І ТКАНИНАХ

Клаптики пікеля з військових курток, футболок, штанів - усе це Людмила майстерно перетворює на ляльки-мотанки. Їх найчастіше забирають волонтери. Одна з робіт вийшла колаборацією мами і доньки. Пара

звіти створення ляльки-мотанки для переселенців.

Клаптики пікеля з військових курток, футболок, штанів - усе це Людмила майстерно перетворює на ляльки-мотанки. Їх найчастіше забирають волонтери. Одна з робіт вийшла колаборацією мами і доньки. Пара

ОЛЕКСІЙ КОВАЛЬЧУК

● **ПРАВИЛЬНИЙ ДОГЛЯД**

Вишня - улюблена культура багатьох садівників, яка радує нас смачними та корисними ягодами. Однак, щоб отримати щедрий та солодкий урожай, слід правильно доглядати за деревами навесні

Як «розбудити» вишню після зими: секрети досвідчених садівників



Після зими вишня потребує особливої уваги. Передусім необхідно провести підживлення, яке допоможе дереву прокинутися та підготуватися до плодоношення.

Як тільки розтане сніг і ґрунт прогріється до +5°С, викопайте навколо стовбура вишні рів

завглибшки 15 см (діаметр - по проекції крони). У цей рів внесіть 300 г кісткового борошна,

змішаного з однією склянкою деревної золи. Кісткове борошно збагатить ґрунт фосфором,

необхідним для розвитку кореневої системи, а деревна зола знизить кислотність ґрунту

та відлякає шкідників.

Закопайте суміш і полийте теплою водою (близько 40°С), щоб прискорити розчинення поживних речовин.

Також корисно підгодувати вишню «зеленим коктейлем». Для цього наповніть відро кропивою, кульбабами та подорожником, залийте водою та додайте 2 столові ложки цукру. На-

стояйте упродовж

трьох днів, потім процідіть і розведіть отриманий настій у 10 літрах води. Полийте вишню, використовуючи 5 літрів розчину на кожне дерево. Цей настій збагатить ґрунт азотом і калієм, але не перестарайтеся з азотом, щоб не стимулювати надмірний ріст пагонів на шкоду цвітінню.

Якщо листя вишні блідне, обприскайте рослини

розчином сечовини (50 г на 10 літрів) до розкриття бруньок.

Після цвітіння підгодуйте вишню калімагнезією (20 г на 1 м кв.), щоб побігти обсипанню зав'язей.

Уникайте внесення свіжого гною, оскільки він приваблює попелицю і може пошкодити коріння. Правильний весняний догляд за вишнею - запорука рясного та солодкого врожаю.

ОГОЛОШЕННЯ

ОГОЛОШЕННЯ

ОГОЛОШЕННЯ

Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Згідно із Законом України «Про охорону атмосферного повітря» та постанов КМУ № 302 від 13.03.2002 р. та № 63 від 24.01.2023 р. Товариство з обмеженою відповідальністю з іноземними інвестиціями «АТОЛЛ ПЕЙНТ УКРАЇНА» (ТОВ З П «АТОЛЛ ПЕЙНТ УКРАЇНА») (код ЄДРПОУ 38028661, юридична адреса: 51909, Дніпропетровська обл., м. Кам'янське, вул. Коцацька, 2, тел. (050) 473-43-77, ел. адреса: atoll@smilepaints.com) для систематизації інформації про наявність та розміщення джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, якісний та кількісний склад викидів в зв'язку з закінченням строку дії попереднього дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів для Проммайданчика Виробничий корпус ТОВ З П «АТОЛЛ ПЕЙНТ УКРАЇНА», розташованого за адресою: 51909, Дніпропетровська обл., м. Кам'янське, вул. Горобця, 2Б.

Згідно із Законом України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 р. №2059-VIII діяльність Проммайданчика ТОВ З П «АТОЛЛ ПЕЙНТ УКРАЇНА» не підпадає під процедуру оцінки впливу на довкілля, т. я. не відбувається будівництво, реконструкція, технічне переоснащення, розширення, перепрофілювання, ліквідація (демонтаж) об'єктів та інше втручання в природне середовище, вивозки з оцінки впливу на довкілля, в яких визначено допустимість провадження планованої діяльності, відсутні.

Основним видом діяльності ТОВ З П «АТОЛЛ ПЕЙНТ УКРАЇНА» на Проммайданчику Виробничий корпус є виробництво водно-дисперсійних та алкідних лакофарбових матеріалів (ґрунтовок, шпаклівок, фарб, лаків, емалей). Потужність підприємства: 10000 т водно-дисперсійних сумішей та алкідних лакофарбових матеріалів на рік.

Для виробництва на Проммайданчику є приміщення розтарювання сипких компонентів сировини, дільниця приготування водно-дисперсійних матеріалів, дільниця виробництва алкідних матеріалів, дільниця стабілізації пігментних паст - де відбуваються основні технологічні процеси для виробництва заявленої продукції, а також топкова, лабораторія, склад сировини, адміністративні приміщення. На випадок аварійного відключення електроенергії встановлено дизель-генератор.

Основне устаткування для виробництва продукції: водно-дисперсійні матеріали - диссольтвер (P40), змішувач (P50), диссольтвер (X63), змішувач (P30, P66, P80), диспермікс (X62, X92); алкідних матеріалів - диссольтверні (Д1, Д2, Д3, Д4, Д5, Д6 - резервний), бісерні млини (Б1, Б2, Б3, Б4, Б5, Б6), змішувачі закритого типу (С1-С10).

На Проммайданчику Виробничий корпус ТОВ З П «АТОЛЛ ПЕЙНТ УКРАЇНА» виявлено 13 джерел викидів, з них 12 джерел викиду є організованими (труба, даховий вентилятор, свічка), з яких 3 джерела обладнані ГОУ, 1 джерело - пересувне.

Режим роботи Проммайданчика: 231 день на рік при однозмінному 8-годинному робочому дні.

Розрахункові максимальні потенційні обсяги викидів по Проммайданчику не перевищують (т/рік): ртуть та її сполуки - 0,00000006, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) - 0,8525, оксиди азоту в перерахунку на діоксид азоту - 0,253, азоту (I) оксид [N2O] - 0,00056, меркаптани - 0,0000012, сірки діоксид - 0,005, оксид вуглецю - 0,149, вуглецю діоксид - 48,589, неметанові легкі органічні сполуки (НМЛОС) - 1,439, оптова кислота - 0,002, метан - 0,0052.

Відповідно до наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України № 448 від 27.06.2023 р., Проммайданчик Виробничий корпус ТОВ З П «АТОЛЛ ПЕЙНТ УКРАЇНА» належить до першої групи згідно «Переліку виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування».

ТОВ З П «АТОЛЛ ПЕЙНТ УКРАЇНА» - високоавтоматизоване та екологічне виробництво фарб, лаків і подібної продукції. Підприємство оснащено сучасним обладнанням з урахуванням останніх досягнень науково-технічного прогресу в сфері хімічної промисловості.

При виробництві лакофарбувальних матеріалів застосовуються такі передові технології:

- прийом рідкої сировини з автоцистерн виконується в герметичні ємності, що обладнані гідрозатворами, які виключають викид в атмосферу;
- дихальна система всього ємнісного обладнання мають замкнений контур з виведенням в один запобіжний клапан (СМДК-50), що спрацює лише при надлишковому тиску робочої суміші;
- всі лакофарбувальні матеріали виготовляються шляхом механічного змішування в закритому змішувальному обладнанні;
- авантажувальні та змішувачі пристрої обладнані системами аспірації та ПГОУ.

Застосування прогресивних технологій і сучасного обладнання дозволило створити екологічно безпечне виробництво.

Зважаючи на те, що підприємство використовує сучасне обладнання, яке забезпечує низький рівень викидів забруднюючих речовин, для ТОВ З П «АТОЛЛ ПЕЙНТ УКРАЇНА», як для об'єкта I групи, не передбачається впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, які потребують надмірних витрат.

Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не плануються, так як згідно розрахунку розсіювання на межі житлової зони відсутні перевищення гранично допустимих концентрацій.

Пропозиції щодо дозволених викидів відповідають чинному законодавству. Підприємство зобов'язується дотримуватись вимог природоохоронного законодавства при експлуатації джерел викидів. Контроль за виконанням природоохоронних заходів покладатися на технічного директора підприємства.

З питаннями та пропозиціями щодо намірів підприємства звертатися до Дніпропетровської облдержадміністрації за адресою: м. Дніпро, пр. О. Поля, 1, тел. 0 800 505 600; e-mail: info@adm.dp.gov.ua упродовж місяця з дня опублікування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛОГВУД» / ТОВ «ЛОГВУД».

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 36825218.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 23700, Вінницька область, Гайсинський район, м. Гайсин, вул. Заводська, буд. 150, тел. +380 (067) 505-62-71, електронна пошта - kmu-bild@ukr.net

Місцезнаходження об'єкта /промислового майданчика: 51650, Україна, Кам'янський р-н, Дніпропетровська обл., селище міського типу Дніпровське(з), вулиця Чумацька, будинок, 11

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин для новоствореного об'єкта. Підприємство відноситься до другої групи об'єктів за складом документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: висновок відсутній, так як діяльність об'єкта не підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Загальний опис об'єкта: ТОВ «ЛОГВУД» займається виробництвом бетонних розчинів готових для використання. Виробництво бетону здійснюється на мобільному спеціалізованому устаткуванні. Бетономішувач який використовується на підприємстві є закритого типу, безперервної дії та призначений для виготовлення бетонних сумішей. Інертні матеріали поступають із вагового бункеру-дозатора через заслінку. Цемент надходить на підприємство автомобільним транспортом. Цемент потрапляє у силос для подальшого зберігання. Для процесів зварювання металу а також для поточного ремонту обладнання на підприємстві присутній пост електрозварювання.

Відомості щодо викидів та обсягів викидів: В атмосферне повітря будуть викидатись такі забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) - 4,212; Залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,001; Манган та його сполуки в перерахунку на діоксид мангану - 0,0001. Всього - 4,2131.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: згідно «Інструкції про вимоги до оформлення документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами» затвердженої Наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 27.06.2023 р. № 448, заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для об'єктів другої групи не передбачені. Заходи щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання не передбачаються.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: На об'єкті не плануються впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час не має перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин та на межі СЗЗ дотримуються гігієнічні нормативи.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 27.06.2006 р. №309 та Наказу Міністерства екології та природних ресурсів України від 10.05.2002 р. № 177.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: можуть надіслатися Дніпропетровській обласній державній адміністрації за адресою: 49000 м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 1, e-mail: info@adm.dp.gov.ua, тел. (056)742-89-80

Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення.

Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Згідно Закону України «Про охорону атмосферного повітря» та постанов КМУ № 302 від 13.03.2002 р. та №63 від 24.01.2023 р. Товариство з обмеженою відповідальністю з іноземними інвестиціями «АТОЛЛ ПЕЙНТ УКРАЇНА» (ТОВ З П «АТОЛЛ ПЕЙНТ УКРАЇНА») (код ЄДРПОУ 38028661, юридична адреса: 51909, Дніпропетровська обл., м. Кам'янське, вул. Коцацька, 2, тел. (050) 473-43-77, ел. адреса: atoll@smilepaints.com) для систематизації інформації про наявність та розміщення джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, якісний та кількісний склад викидів, а також в зв'язку з закінченням строку дії існуючого дозволу на викиди має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів для Проммайданчика Адміністративний корпус ТОВ З П «АТОЛЛ ПЕЙНТ УКРАЇНА», розташованого за адресою: 51909, Дніпропетровська обл., м. Кам'янське, вул. Коцацька, 2.

Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 р. №2059-VIII діяльність Проммайданчика Адміністративний корпус ТОВ З П «АТОЛЛ ПЕЙНТ УКРАЇНА» не підпадає під процедуру оцінки впливу на довкілля, висновки з оцінки впливу на довкілля, в яких визначено допустимість провадження планованої діяльності, відсутні.

На Проммайданчику ТОВ З П «АТОЛЛ ПЕЙНТ УКРАЇНА» Адміністративний корпус виробляється теплова енергія для власних потреб (опалення адміністративних приміщень), та зберігається сировина і готова продукція, для чого на Проммайданчику є топкова, склад сировини та готової продукції, а також адміністративні приміщення.

Основне устаткування для опалення приміщень - водогрійний котел, газова свічка.

На Проммайданчику Адміністративний корпус ТОВ З П «АТОЛЛ ПЕЙНТ УКРАЇНА» виявлено 3 джерела викидів, з них 2 джерела викиду є організованими (труба, свічка), 1 джерело - пересувне.

Режим роботи Проммайданчика Адміністративний корпус ТОВ З П «АТОЛЛ ПЕЙНТ УКРАЇНА»: топкова - кількість робочих годин у році - 4320 год/рік (опалювальний період); склад сировини та готової продукції - кількість робочих годин у році - 8760 год/рік (цілодобово протягом всього року).

Розрахункові максимальні потенційні обсяги викидів по Проммайданчику Адміністративний корпус ТОВ З П «АТОЛЛ ПЕЙНТ УКРАЇНА» не перевищують (т/рік): ртуть та її сполуки - 0,00000006, оксиди азоту в перерахунку на діоксид азоту - 0,042, азоту (I) оксид [N2O] - 0,00006, діоксид та інші сполуки сірки (меркаптани) - 0,00000003, оксид вуглецю - 0,149, вуглецю діоксид - 35,292, метан - 0,002.

Об'єкт належить до 3-ї групи, тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва відсутні.

Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не плануються, так як згідно з розрахунком розсіювання на межі житлової зони відсутні перевищення гранично допустимих концентрацій.

Пропозиції щодо дозволених викидів відповідають чинному законодавству. Підприємство зобов'язується дотримуватись вимог природоохоронного законодавства при експлуатації джерел викидів. Контроль за виконанням природоохоронних заходів покладатися на технічного директора підприємства.

З питаннями та пропозиціями щодо намірів підприємства звертатися до Дніпропетровської облдержадміністрації за адресою: м. Дніпро, пр. О. Поля, 1, тел. 0 800 505 600, e-mail: info@adm.dp.gov.ua упродовж місяця з дня опублікування.

21 березня на земельній ділянці за адресою: Дніпровський (Солонянський) р-н, с. Шулківка, вул. Вишнева, 49а буде проводитися встановлення меж земельної ділянки. Прохання, зацікавлених осіб (сусідів) з'явитися на 11.00 за вказаною адресою для підписання акту. Тел. (066) 147 61 04.

У зв'язку з втратою свідоцтва про право власності на житло, видане на ім'я Приходько Ганна Федорівна, Руденко Інна Миколаївна, Руденко Ірина Олександрівна за адресою: Дніпропетровська область, Нікопольський район, місто Орджонікідзе (Покров) вулиця Лізи Чайкіної (Бориса Джоносона), будинок 11, квартира 57, внаслідок даного документу втрачено.

Розпорядження голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 03 березня 2025 року № Р-90/0/3-25 «Про затвердження Порядку надання одноразової допомоги сім'ям, в яких народилась трійня (або більше дітей)», яке зареєстровано в Підпідземному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 07 березня 2025 року за № 59/1063.

З повним текстом вказаного акта можна ознайомитись на сторінці департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації офіційного вебсайту Дніпропетровської обласної військової адміністрації.

У зв'язку із розшуком спадкоємців, керуючись ст. 63 Закону України «Про нотаріат», прошу опублікувати оголошення наступного змісту: «Після смерті Терета Євгена Станіславовича, померлого 24 лютого 2025 року, відкрита спадкова справа № 15/2025 приватним нотаріусом Дніпровського міського нотаріального округу Батовою Т.С., робоче місце якої розташоване за адресою: місто Дніпро, вулиця Старокозацька, будинок 53, приміщення 3. Спадкоємців за законом та за заповітом прошу звернутись для отримання свідоцтва про право на спадщину за адресою робочого місця приватного нотаріуса Батової Т.С.

Вісті придніпров'я

ГОРОСКОП

ОВЕН
Новий тиждень принесе натхнення та віру в себе. Сміливо дійте і здійсніть свої мрії.

ТЕЛЕЦЬ
Цей тиждень принесе впевненість у собі та романтику. Будьте собою і реалізуйте свої таланти.

БЛИЗНЮКИ
Час навчитися цінувати свою індивідуальність і розставити особисті кордони.

РАК
Діліться гарним настроєм з оточуючими і будьте собою. Одинокі можуть зустріти своє кохання.

ЛЕВ
На цьому тижні з'являться ідеї для нових творчих проєктів. Не варто ділитися ними з друзями чи колегами - вам заздять.

ДІВА
На цьому тижні будуть хороші новини. Якщо ви плануєте переїхати, саме час збирати валізи.

ТЕРЕЗИ
Тиждень принесе гарний настрій, романтику і додаткові гроші. Витрачайте їх на те, про що давно мріяли.

СКОРПІОН
Вдалий час для прийняття важливих рішень. Не просіть поради - робіть так, як підказує ваша інтуїція.

СТРІЛЕЦЬ
Тиждень притягне успіх у різних сферах життя. Це - вдалий період для активації чакр.

КОЗОРИГ
Ви легко впораєтесь з проблемами, просто робіть так, як підказує серце. Займайтеся хобі.

ВОДОЛІЙ
Будуть нові знайомства і цікаві новини. Якщо ви хочете змінити роботу, подумайте про новий напрямок життя.

РИБИ
Цей тиждень буде вдалим для нових починань. Корисно проводити ділові зустрічі.

ПОГОДА

Чт 13.03 півд. +16 +18 °C
+07 +08 °C Пн 17.03 півд. +07 +08 °C
+03 +04 °C

Пт 14.03 півд.-захід. +16 +18 °C
+08 +09 °C Вт 18.03 півн.-схід. +04 +06 °C
+01 +02 °C

Сб 15.03 півд. +17 +18 °C
+07 +09 °C Ср 19.03 схід. +07 +09 °C
+02 +04 °C

Нд 16.03 півд.-захід. +11 +12 °C
+08 +09 °C Чт 20.03 схід. +07 +10 °C
+02 +03 °C

Пропонуємо приготувати гречаний суп із грибами, галицький салат, овочеве рагу з картоплею та пісний пиріг із вишнями.

ПІСНИЙ ГРЕЧАНИЙ СУП ІЗ ГРИБАМИ

ІНГРЕДІЄНТИ:
 ✎ вода - 3 л;
 ✎ печериці - 500 г;
 ✎ картопля - 4 шт.;
 ✎ морква - 1 шт.;
 ✎ цибуля жовта ріпчаста - 1 шт.;
 ✎ зубки часнику - 1 шт.;
 ✎ гречана крупа - 120 г;
 ✎ олія - 40 мл;
 ✎ лавровий лист - 1 шт.;
 ✎ перець солодкий - 30 г;
 ✎ сіль, зелень, суміш перців - за смаком.

СПОСІБ ПРИГОТУВАННЯ:

- У каструлю налейте воду так, щоб вона займала 2/3 від загального об'єму посуду. Поставте на вогонь і доведіть до кипіння.
- Викладіть нарізану шматочками картоплю і промиту гречку. Після закипання варіть на середньому вогні 15 хвилин. Обов'язково зніміть ложкою пінку.
- Приготуйте засмажку. На сковорідку налейте 20 мл олії та гарно її нагрійте. Викладіть нарізану півкільцями цибулю і, помішуючи, смажте її до прозорості. Потім додайте нарізану шматочками моркву. Все разом обсмажте до м'якості моркви. Засмажка готова.
- На окрему сковороду налейте 20 мл олії, нагрійте її. Додайте нарізаний шматочками часник. Помішуючи,

Їсти подано!



смажте його до моменту, коли він віддасть свій аромат. Далі вийміть його і тепер викладіть у сковороду гриби (якщо маленькі, то цілими, якщо великі - поріжте). Смажте їх до золотистого кольору.
 5 До картоплі з гречкою додайте овочеvu засмажку, гриби, лавровий лист, сіль і суміш перців. Доведіть до кипіння і проваріть на середньому вогні 10 хвилин. Наприкінці додайте дрібно нарізану зелень і нарізаний (можна заморожений) солодкий перець.
 6 Готовий суп вимкніть і дайте йому хвилин 20 настоятися. А потім подавайте до столу.

СТАРОВИННИЙ ГАЛИЦЬКИЙ САЛАТ

ІНГРЕДІЄНТИ:
 ✎ оселедець (філе) - 100 г;
 ✎ огірки мариновані - 2 шт.;
 ✎ яйця курячі - 2 шт.;
 ✎ цибуля червона - 1 шт.;
 ✎ майонез 72% - за смаком.

СПОСІБ ПРИГОТУВАННЯ:

- Сушу квасоллю замочіть на ніч та потім відваріть до м'якості. Відцідіть.
- Відваріть круто яйця. Почистіть їх та наріжте кубиками.
- Поріжте філе оселедця кубиками. Цибулю почистіть, наріжте кільцями. Огірки наріжте напівкружальками.
- Усі інгредієнти перемішайте. Заправте салат майонезом.



ОВОЧЕВЕ РАГУ З КАРТОПЛЕЮ У МУЛЬТИВАРЦІ

ІНГРЕДІЄНТИ:
 ✎ баклажан - 2 шт.;
 ✎ картопля - 3 шт.;
 ✎ томати - 2 шт.;
 ✎ цибуля жовта ріпчаста - 2 шт.;
 ✎ морква - 2 шт.;
 ✎ перець болгарський червоний - 2 шт.;
 ✎ зубки часнику - 3 шт.;
 ✎ олія соняшникова - 40 г;
 ✎ сіль, перець, зелень - за смаком.

СПОСІБ ПРИГОТУВАННЯ:

- Овочі почистіть і помийте. Баклажани поріжте півкружальцями, картоплю і помідори - кубиками. Моркву і перець наріжте соломкою.
- У чашу мультиварки влийте олію і 100 мл води. Викладіть у неї нарізані овочі, посоліть, поперчіть і перемішайте. Закрийте кришку мультиварки, виставте режим «Тушкування» на 1 годину.



3 Часник почистіть і подрібніть, зелень помийте і дрібно наріжте. Додайте часник і зелень до овочів наприкінці приготування.

ПІСНИЙ ПИРІГ ІЗ ВИШНЯМИ

ІНГРЕДІЄНТИ:
 ● цукор - 70 г;
 ● олія соняшникова - 100 г;
 ● борошно пшеничне - 270 г;
 ● крохмаль - 40 г;
 ● розпушувач - 2 ч. л.;
 ● консервована вишня - 200 г;
 ● сік із вишень - 200 мл.

- Просійте до суміші борошно та розпушувач. Усе добре перемішайте та замісіть тісто, яке має бути густим, але легко перемішуватись лопаткою.
- Викладіть тісто у попередньо застелену пергаментом форму для випікання. Зверху на тісто викладіть вишні, сік із яких ви брали для тіста.
- Випікайте пиріг у розігрітій до 180°C духовці 40 хвилин. Готовність пісного пирога з вишнею перевірте зубочисткою - паличка має бути сухою.



СПОСІБ ПРИГОТУВАННЯ:

- У великій мисці змішайте сік із вишень, олію та цукор. Добре перемішайте. Кількість цукру регулюйте солодкістю соку.
- До суміші додайте крохмаль, або можна його замінити сухим вишневим киселем у тих же пропорціях.

Смачного!

Вісті Цікаві новини щодня!
придніпров'я
vesti.dp.ua
 Ми завжди в курсі подій міста, області, країни та світу!
 Розміщення реклами на сайті - тел. 098 561 55 66

Вісті
придніпров'я

Адреса редакції:
49001, м. Дніпро,
вул. Старокозацька,
буд. 8, кім. 203.
vistigazeta@gmail.com

Відділ реклами:
(098) 561-55-66,
(098) 561-55-66
vistiredaktor@gmail.com
www.visti.dp.ua

Засновник та видавець: ТОВ «Вісті Придніпров'я». Виходить один раз на тиждень - у четвер. Передплатний індекс - 23195, 41804 (для пенсіонерів). Видається з 5 березня 1999 року. Реєстр суб'єктів у сфері медіа №R30-00974. Головна редакторка - Наталія Ковальчук. Відповідальність за достовірність фактів, цитат, власних імен та іншої інформації несуть автори публікацій, а рекламної інформації - рекламодавці. Редакція може не поділяти точку зору авторів. Рукописи не повертаються і не рецензуються. Редакція залишає за собою право редагувати матеріали. Під час використання наших матеріалів посилання на газету обов'язкове. Нарахування і виплата авторських винагород здійснюються за рішенням редакційної колегії. Для одержання винагороди необхідно пред'явити паспорт, довідку про ідентифікаційний код і податкову адресу. Зі знаком * вміщено матеріали на договірних умовах.

Номер підписано до друку 12.03.25
Підготовка до друку та друк:
ТОВ «Видавничий Будинок «Кераміст».
Адреса: 69057, м. Запоріжжя, вул. Седова, 16,
тел. (061) 228-10-30, www.keramist.com.ua.
Тижневий тираж - 10750 прим. Замовлення № 2554311

